
PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Otvoren IMPACT – Europski centar za međusektorsku suradnju 

(Zadar, 16. listopada 2009.) Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva danas je u 12:00 sati 
otvorila  je  IMPACT –  Europski  centar  za  međusektorsku suradnju u  Zadru  na  adresi  Put 
stanova bb u prostoru bivše vojarne “Franko Lisica”. 

Odlukom Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za upravljanje državnom imovinom, Nacionalna 
zaklada dobila je prostor bivše vojarne za potrebe djelovanja IMPACT-a te je nakon gotovo dvije 
godine  radova  na  rekonstrukciji,  adaptaciji  i  opremanju  prostora  otvorila  vrata  Centra  svim 
zainteresiranim predstavnicima javnog, poslovnog i  nevladinog, neprofitnog sektora u Republici 
Hrvatskoj i regiji jugoistočne Europe.

Na  otvorenju  su  govorili  g.  Alessandro  Francasseti,  zamjenik  Stalnog  predstavnika  UNDP-a u 
Hrvatskoj  koji  je  jedan  od  glavnih  partnera  u  osnivanju  IMPACT-a,  prof.  Radovan  Dunatov, 
pročelnik  Upravnog  odjela  za  kulturu  i  sport  Grada  Zadra  te  gđa  Cvjetana  Plavša-Matić, 
upraviteljica Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i voditeljica IMPACT centra.

Na svečanosti  otvraranja  IMPACT-a predstavljeno je  stanje razvoja  međusektorske suradnje u 
našoj zemlji te poveznica osnovnih ciljeva Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za  
razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj s postojećom i mogućom dobrom praksom razvoja 
međusektorske suradnje u Republici  Hrvatskoj.  U tome će važnu ulogu imati  programi koje će 
razvijati  IMPACT kao centar  izvrsnosti  u  području  izobrazbe o  izgradnji  suradnje  i  partnesrtva 
između javnog,  poslovnog i  neprofitnog sektora kao resursni  centar  za informiranje, razmjenu 
znanja  i  stručnosti  te  poticanje  javnih  rasprava  o  postignućima  i  izazovima  na  području 
međusektorske suradnje u Republici Hrvatskoj, ali i regiji jugoistočne Europe.
 
IMPACT je prvi i za sada jedini takav centar u jugoistočnoj Europi sa značajnim kapacitetima i 
brojnim  sadržajima  koje  će  nuditi:  od  konferencijekse  dvorane  sa  130  sjedaćih  mjesta  i 
opremljenim prostorom za simultano prevođenje na četiri jezika, tri manje dvorane za od 10 do 30 
osoba, knjižnice i Internet sobe, smještajnih kapaciteta s 10 jednokrevetnih, 4 dvokrevetne sobe i 
dva apartmana, klupskih prostora Centra do uređenog parkirnog prostora i  prostranog vrta koji 
okružuje Centar. Cijeli prostor je prilagođen i pristupačan za osobe s invaliditetom.
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